                                     Rechenschaftsbericht des Vorstandes
Liebe Mitglieder und Gäste,

bevor ich zur Arbeit unseres Vereins spreche, möchte ich zunächst zur letzten Mitgliederversammlung, die wir auch hier in der Aula  am 11.10.2021 durchführten, einige Ausführungen machen.
In der Versammlung nahmen vor nunmehr 1 ½ Jahren 18 Mitglieder teil. Die Berichte wurden entgegengenommen und bestätigt. Für die Mitarbeit als Schriftführer im Vorstand erklärte sich Anika Wiedig bereit und alle anderen Vorstandsmitglieder kandidierten wiederum für den Vorstand für weitere 2 Jahre. Wir wählten den Vorstand offen und einstimmig.

In der Diskussion ging es darum, dass wir bei der nächsten Wahl für den neuen Vorstand Kandidaten benötigen und somit auch eine Satzungsänderung vornehmen und evtl. auch Punkte unserer Satzung nach fast 10 Jahren überarbeiten müssen.

Wir wollten immer Anfang des Kalenderjahres unsere MV durchführen. Das ist besser für die Kassenberichte und die Einreichung beim Finanzamt.  

Für den Schulhof beschlossen wir einstimmig mit 1000,00 € die Baumaßnahmen zu

unterstützen, was nicht notwendig war, da Fa. Sasse die Finanzierung ganz übernahm. Super.  Wichtige Punkte waren auch die Aktualisierung des Fördervereins auf der Homepage, die Anschaffung von einem Aufsteller und von T-Shirts.  

Nicht vergessen möchte ich die Spende von Familie Hänsch in Höhe von 300,00 €.
Nun zu unserer Arbeit seit Oktober 2021.

Der Vorstand sprach in seinen Beratungen immer über die Finanzen unseres Vereins, sowohl über Einnahmen als auch Ausgaben.

Auch im Jahr 2022 unterstützten wir die Ereignisse und Erlebnisse der Schüler. 

Zur Tradition sind mittlerweile die Blumen für die Abschlussklassen und die Zuckertüten für die neuen 5. Klassen geworden.  

Ausgewählte Schüler nahmen als Auszeichnung an einer Theaterfahrt teil, die wir auch als Förderverein mit unterstützten.
Ein wichtiger Höhepunkt nach Corona war das Schulfest am 12.Juli 2022. Der Verein erklärte sich bereit, die Tombola durchzuführen. Ein Dankeschön an  Kollegen , wie Frau Leicht, die bei der Anfertigung der Lose und auch an Frau Eichelbaum und Frau Schedetzki, die beim Verkauf der Lose und bei der Ausgabe der Preise halfen. Tolle und auch teure Preise erhielten wir für unsere Tombola. Der Erlös betrug 340,00 € für unseren Verein. Unkosten waren für die Lose Halme und Etikette für die Preise. Ebenso spendierten wir den Sekt für die vielen Besucher.

Zum Schulfest konnten alle das erste Mal unseren Aufsteller sehen, der uns nichts kostete. 
Freuen können wir uns über Spenden für Projekte, die wir nach Eingang an jeweilige Projektleiter, Klassen oder auch Schüler weitergaben. 
Spenden erhielten wir auch von der Fa. Hess, 2021 waren es 100,00 € und 2022  50,00 €.  

Für die Schulplaner zahlten der Jugendweihe e.V. 100,00 € und Top Fotografie 300,00 €. Dieses Geld wurde auf das Schulkonto überwiesen. 
Im Jahr 2022 erhielten wir vom Salzlandkreis im Rahmen der Gewinnverwendung der Salzlandsparkasse auf Empfehlung der FDP/ WIDAB Fraktion des Kreistages 1.300,00 €. Das Gewächshaus haben wir davon angeschafft, zu sehen auf dem Schulhof. Einen Teil des Geldes überwiesen wir an die Grundschule Pfeilergraben. 

Mit dem Einreichen der Körperschaftssteuererklärung, unseren Tätigkeitsberichten erhielten wir die Gemeinnützigkeit am 19.07.22 wieder bestätigt und können dadurch Spendenquittungen ausstellen.
In unseren Beratungen wurden wir auch stets von Frau Brandt-Heim  über Baumaßnahmen, durchgeführte Schulereignisse und geplante Veranstaltungen informiert. 
Für den Vorstand ist die Mitgliedergewinnung auch sehr wichtig. Als neue Mitglieder  nach unserer letzten MV können wir zwei Muttis Frau Bender, die mit der Aufnahme auch gleich 100,00 € spendete, und Frau Eberhardt, sowie Frau Kramer, Lehrerin und Herrn Lohe begrüßen. 

Aus Altersgründen schieden Mitglieder aus, Frau Otero-Rodriguez, die auch noch aktiv im Vorstand mitarbeitete, verstarb im Sommer letzten Jahres. 
Wir sind Stand heute 56 Mitglieder. Ich weiß, dass die Bereitschaft, Mitglied zu werden, auch schon geäußert wurde. 
Beitragszahlungen sind ein Schwerpunkt, auf den wir uns einstellen müssen. Solange Frau Orechow im Schuldienst war, kassierte sie einen Großteil. Da wir uns aber lange nicht getroffen haben, wollten wir nicht bis zur Wahl im Herbst warten. Frau Orechow hatte bereits im letzten Jahr Eltern E-Mails geschrieben und um die Zahlung bzw. Rückstände gebeten. Leider ohne Erfolg. Deshalb ist auf der Einladung die Zahlung vermerkt. Den Tag der offenen Tür nutzten Frau Wiedig und Frau Orechow, um Beiträge zu kassieren.
Der Mitgliederversammlung liegt der Rechenschaftsbericht zur Bestätigung vor.
                                                                                                             i.A.  Angela Orechow
                                                                                              Stellv. Vorsitzende
